PRONATURAL S.A.

Guayaquil, Abril 14 de 2008

Señor:

MIGUEL ANGEL CARBO JURADO

Ciudad.

Ry. 45928-498.

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía PRONATURAL S.A., reunida el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirlo por el período de cinco años, en el cargo de PRESIDENTE. Ud. reemplaza en el cargo al señor PEDRO EDUARDO CARBO JURADO, cuyo nombramiento fue inscrito el 20 de Mayo del 2003, fojas 58.128 a 585.130, Registro Mercantil No. 8.526, Repertorio No. 12.947.

En conformidad con el artículo Vigésimo Sexto, del Estatuto Social de **PRONATURAL S.A.**, al **PRESIDENTE**, le corresponde ejercer individual o conjuntamente con el **GERENTE GENERAL** la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

PRONATURAL S.A., se constituyó en Guayaquil, el 18 de Mayo de 1998, por escritura pública autorizada por la Ab. Marcos Díaz Casquete, Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 16 de Junio de 1998.

Aprovecho la oportunidad para desearle éxito en las funciones encomendadas.

Atentamente,

ANGELA FLORA CARBO JURADO DE HUERTAS SECRETARIO AD-HOC DE LA SESION

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PRONATURAL S.A.- Guayaquil,

Abril 14 de 2008

MIGUEL JANGEL CARBO JURADO

Cédula de ciudadanía número: 090888938-9

Nacionalidad: Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticuatro de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía PRONATURAL S.A., a favor de MIGUEL ANGEL CARBO JURADO, a foja 45.411, Registro Mercantil número 8.208. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 58.128, del Registro Mercantil del 2.003, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 20211













2

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA